
 

Zestaw przenośny NBA 

Arena 

NIEZBĘDNE NARZĘDZIA 
I MATERIAŁY: 

 Dwie (2) Zdolne 
osoby dorosłe 

OSTRZEŻENIE! 
UPEWNIĆ SIĘ 

Montaż tylko przez osobę dorosłą. 

przed dokręceniem 
śrub, że (4) stalowe 
elementy dystansowe 
znajdują się między 
ramą tablicy i obręczą. 
(patrz strona 21) 

NIEPRZESTRZEGANIE INSTRUKCJI  
OBSŁUGI MOŻE DOPROWADZIĆ DO 
OBRAŻEŃ LUB ZNISZCZENIA MIENIA. 

Niniejszy dokument, wraz z dowodem sprzedaży, należy zachować i  przechowywać w 

wygodnie dostępnym miejscu, ponieważ zawiera on istotne informacje o zakupionym modelu. 

OSTRZEŻENIE! 

PRZECZYTAĆ I ZROZUMIEĆ 
INSTRUKCJĘ OBSŁUGI PRZED 
ROZPOCZĘCIEM UŻYTKOWANIA 
URZĄDZENIA.  

NIEPRZESTRZEGANIE 
INSTRUKCJI  OBSŁUGI MOŻE 
DOPROWADZIĆ DO OBRAŻEŃ 
LUB ZNISZCZENIA MIENIA. 

W tym miejscu zapisać 
numer modelu, widoczny 

na opakowaniu: 

Bezpłatny numer działu obsługi klienta w USA: 1-800-772-5346, w Kanadzie:  1-800-284-8339, 

W Europie: 00 800 555 85234 (Szwecja: 009 555 85234), w Australii: 1300 367 582 

Adres internetowy: www.spalding.com  www.spalding.com.au 

 Taśma miernicza 

 Drewniana 
płytka 6” x 6” 
(odpad) 

 Koziołek do 
cięcia lub stół 

 Młotek 

 wkrętak krzyżowy 
roz. 2 lub rozm. 3 

 Okulary ochronne 

 Drabina 
schodkowa 8 
stóp (2,4 m) 

 (2 z każdego) Klucze i/ 
lub klucze nasadowe i 
nasadki (zalecane są 
nasadki głębokie) 

 Zalecana jest przedłużka. 

 Wąż ogrodowy lub piasek 

OPCJONALNE NARZĘDZIA I 
MATERIAŁY: 

 Duże i małe klucze 
francuskie 



 

OSTRZEŻENIE 

Przeczytać i zrozumieć ostrzeżenia 
wymienione poniżej przed użyciem tego 
produktu.  

Nieprzestrzeganie tych ostrzeżeń może 
skutkować poważnymi obrażeniami i/lub 
uszkodzeniem mienia.  

1. Obniżyć tablicę do najniższego położenia. 

2. Obrócić uchwyt w przód, aż kółka zetkną się 
z podłożem. 

3. Przemieścić zestaw do gry w koszykówkę w 
pożądane miejsce. 

4. Obrócić uchwyt ponownie do pozycji 
początkowej 

5. Sprawdzić układ pod stabilności. 

REGULACJA 
WYSOKOŚCI 

Aby podnieść lub 
obniżyć tablicę 
należy obrócić 
uchwyt podnośnika. 

Nie przekręcać 
rękojeści poza 
fabrycznie oznaczony 
wskaźnik wysokości 7-
1/2 - 10 stóp. W 
przypadku 
przekroczenia górnego 
ograniczenia 10 stóp 
lub dolnego 
ograniczenia 7-1/2 stóp 
może nastąpić 
uszkodzenie 
wewnętrznego 
mechanizmu 
regulacyjnego 
podnośnika. 

PRZEMIESZCZANIE 
ZESTAWU 

Właściciel jest odpowiedzialny za to, aby wszyscy gracze 
zapoznali się i przestrzegali poniższych zasad bezpiecznego 

użytkowania zestawu. 

 NIE WIESZAĆ się na obręczy lub jakimkolwiek elemencie 
zestawu, w tym na tablicach, wspornikach lub siatce.   

 Podczas gry, szczególnie podczas wykonywania wsadu do kosza, 
twarz gracza nie powinna się przybliżać do tablicy, obręczy i 
siatki.   Uderzenie zębami/twarzą o tablicę, obręcz lub zaczepienie 
o siatkę może spowodować poważne obrażenia.   

 Nie ślizgać się, nie wspinać się, nie potrząsać ani nie bawić na 
podstawie i/lub słupku.   

 Po zakończeniu montażu całkowicie napełnić zestaw wodą lub 
piaskiem i zakołkować w podłożu.   Nigdy nie pozostawiać 
zestawu w pozycji pionowej bez napełniania podstawy 
obciążeniem, ponieważ zestaw może się przewrócić, powodując 
obrażenia.    

 Podczas regulacji wysokości lub przemieszczania zestawu, 
trzymać ręce i palce z dala od ruchomych części.   

 Nie pozwalaj dzieciom na przemieszczanie lub regulację zestawu.   
 Podczas zabawy nie nosić biżuterii (obrączek, zegarków, 

naszyjników itp.).   Przedmioty takie mogą zaplątać się w siatkę.   
 Powierzchnia pod podstawą musi być gładka i wolna od żwiru lub 

innych ostrych elementów.   Dziurki, które mogą zrobić takie 
elementy, powodują wyciek i mogą spowodować przewrócenie 
się zestawu.   

 Materiał organiczny nie powinien mieć kontaktu z podstawą 
słupka. Trawa, ściółka itp. mogą powodować korozję i/lub 
pogorszenie jakości.   

 Sprawdzić słupek pod kątem oznak korozji (rdza, wżery, odpryski) 
i pomalować farbą emaliową do powierzchni zewnętrznych.  Jeśli 
rdza przeniknęła przez stal w jakimkolwiek miejscu, natychmiast 
wymienić słupem.   

 Przed każdym użyciem należy sprawdzić zestaw pod kątem 
odpowiedniego obciążenia podstawy, luźnego osprzętu, 
nadmiernego zużycia i śladów korozji i w razie potrzeby naprawić 
przed użyciem.   

 Przed każdym użyciem sprawdzić zestaw pod kątem jego 
stabilności.   

 Nie korzystać z zestawu w warunkach wietrznych i/lub trudnych 
warunkach pogodowych; zestaw może się wówczas przewrócić.   
Ułożyć zestaw w pozycji przechowywania i/lub w miejscu 
chronionym przed wiatrem, w którym nie ma rzeczy osobistych 
ani  / lub przewodów napowietrznych.   

 Nigdy nie grać na uszkodzonym sprzęcie    
 W celu prawidłowej instalacji i konserwacji zapoznać się z 

instrukcją obsługi. 
 Podczas przemieszczania zestawu, należy zachować ostrożność, 

aby mechanizm nie przesuwał się.   
 Przez cały czas górze słupka musi znajdować się zaślepka. 
 Nie dopuścić do zamarznięcia wody w zbiorniku. W czasie 

mrozów dodawać 2 galony nietoksycznego płynu 
niezamarzającego, piasku lub do przechowywania - opróżnić 
zbiornik całkowicie.  (Nie używać soli.)   

 Podczas przenoszenia zestawu nie pozwalać nikomu stawać ani 
siadać na podstawie, ani jej dodatkowo obciążać. 

 Nie pozostawiać zestawu bez nadzoru, nie bawić się zestawem, 
kiedy kółka są ustawione do przemieszczania zastawu. 

 Zachować ostrożność podczas przemieszczania zestawu po 
nierównym podłożu. Zestaw może się przewrócić. 

 Zachowaj szczególną ostrożność, ustawiając zestaw na pochyłej 
powierzchni.   Wtedy zestaw może się łatwiej przewrócić. 



 

INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA 

 W przypadku używania drabiny podczas montażu należy zachować szczególną ostrożność.   

 Zaleca się, aby tę czynność przeprowadzały dwie (2) zdolne osoby dorosłe. 

 Regularnie sprawdzać podstawę pod kątem wycieków.   Powolne wycieki mogą spowodować 
nieoczekiwane przewrócenie się zestawu.   

 Prawidłowo osadzić sekcje słupka (jeśli dotyczy).   Niewykonanie tej czynności może doprowadzić do 
rozłączenia się sekcji słupka  podczas gry i / lub podczas transportu zestawu.   

 Warunki pogodowe, korozja lub niewłaściwe użytkowanie mogą spowodować awarię zestawu.   

 Minimalna wysokość robocza wynosi 6'6” (1,98 m) do dolnej krawędzi tablicy.   

 Sprzęt ten jest przeznaczony wyłącznie do użytku domowego rekreacyjnego a NIE w wyczynowych 
zawodach. 

 Należy przeczytać i zapoznać się z etykietą ostrzeżenia umieszczoną na słupie. 

 Okres użytkowania Państwa słupka do koszykówki zależy od wielu warunków.  Klimat, ustawienie, 
lokalizacja, narażenie na środki żrące jak pestycydy, herbicydy lub sole - to wszystko są istotne kwestie. 

 Aby uzyskać pomoc techniczną, prosimy o kontakt się z obsługą klienta.   

 Podczas regulacji wysokości zalecany jest nadzór osoby dorosłej. 

Większość urazów jest spowodowana niewłaściwym użyciem i/lub nieprzestrzeganiem instrukcji.   
Zachować ostrożność podczas korzystania z tego zestawu.   

NIEPRZESTRZEGANIE NINIEJSZEJ INSTRUKCJI DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA MOŻE 
SPOWODOWAĆ POWAŻNE OBRAŻENIA LUB USZKODZENIE MIENIA I NIEWAŻNOŚĆ 

GWARANCJI.   

PRZED ROZPOCZĘCIEM 
UŻYTKOWANIA! 

Aby zapewnić optymalną łatwość korzystania z zestawu tablicy, 
konieczne jest ścisłe dopasowanie tolerancji między elementami 
podnośnika i sprzętem. Wkręcić próbnie duże śruby w duże otwory rur 
podnośnika, wsporników tablicy i trójkątnych płytek.   Ostrożnie 
potrząsnąć nimi ruchem okrężnym, aby w razie potrzeby pozbyć się 
nadmiaru farby z otworów.   

Nie wszystkie elementy na ilustracji są dołączone do każdego modelu. 

Aby zapewnić bezpieczeństwo, unikać montowania tego zestawu bez uważnego przestrzegania instrukcji. Należy 
sprawdzić czy w pudle i opakowaniu nie pozostały jakieś części i /lub dodatkowe instrukcje. Przed rozpoczęciem 
montażu należy przeczytać instrukcje i rozpoznać części przy pomocy identyfikatora osprzętu i listy części w 
tym dokumencie. Prawidłowy i kompletny montaż, użytkowanie i nadzór są niezbędne do prawidłowego działania 
i zmniejszenia ryzyka wypadku lub obrażeń. Prawdopodobieństwo poważnych obrażeń istnieje, jeśli ten zestaw 
nie jest zainstalowany, konserwowany i obsługiwany prawidłowo. 

Właściciel musi upewnić się, że wszyscy gracze znają i przestrzegają zasad bezpiecznej 
eksploatacji zestawu.  



 

KARTA ELEMENTÓW KONSTRUKCYJNYCH 
PODSTAWY I SŁUPKA 

IDENTYFIKATOR OSPRZĘTU 

W celu ułatwienia montażu elementy konstrukcyjne podzielono na sekcje. 
Każda karta elementów jest poświęcona określonemu obszarowi montażu. 

Należy otwierać każdą po kolei w miarę postępu montażu. Nie należy otwierać otwierać 
ich wszystkich od razu. 

KARTA ELEMENTÓW KONSTRUKCYJNYCH 
UKŁADU PRZEDNIEGO KOŁA 

KARTA ELEMENTÓW KONSTRUKCYJNYCH 
PODNOŚNIKA SŁUPKA 

KARTA ELEMENTÓW KONSTRUKCYJNYCH 
RAMION PODNOŚNIKA 

KARTA PRZYŁĄCZENIA OBRĘCZY I 
TOREBKA 

KARTA ELEMENTÓW KONSTRUKCYJNYCH 
OSŁON TABLICY I PODSTAWY 

KARTA ELEMENTÓW 
KONSTRUKCYJNYCH SŁUPKA 



 

Pytania lub brakujące komponenty?   

OSTRZEŻENIE! 

INFORMACJA DLA OSÓB 
MONTUJĄCYCH 

Montaż tylko przez osobę dorosłą. Utylizacja wszystkich materiałów opakowaniowych powinna być 
szybka. Jak w przypadku wszystkich produktów, od czasu do czasu sprawdzać pod kątem luźnych, 

niewielkich części. 

Zmontowana jednostka musi być w każdym momencie napełniona piaskiem i wodą. 

Wszystkie zestawy do gry w koszykówkę, również te, których używa się na WYSTAWACH lub w 
celach POKAZOWYCH, muszą zostać zmontowane i zainstalowane w sposób, opisany w instrukcji.  

Niezastosowanie się do instrukcji może prowadzić do POWAŻNYCH OBRAŻEŃ CIAŁA.  
NIEDOPUSZCZALNE jest tworzenie prowizorycznego systemu podparcia. 

JEŚLI ZAKUPIONY ZESTAW ZAWIERA AKRYLOWĄ TABLICĘ, NALEŻY PRZEPROWADZIĆ DOKŁADNY 
PRZEGLĄD POD KĄTEM MOŻLIWYCH USZKODZEŃ, KTÓRE MOGŁY POWSTAĆ W TRAKCIE 
TRANSPORTU.  PĘKNIĘCIA TABLICY MOGĄ SPOWODOWAĆ GWAŁTOWNE ROZBICIE.  W PRZYPADKU 
JAKIEGOKOLWIEK USZKODZENIA TABLICY, PRZED LUB PO MONTAŻU, NALEŻY ZADZWONIĆ POD 
BEZPŁATNY NUMER:  U.S. 1-800-558-5234;  KANADA: 1-800-284-8339; http://www. spalding.com 

NIE wracaj do sklepu!   
Zadzwoń pod BEZPŁATNY NUMER 
obsługi klienta podany na pierwszej 

stronie!  

WAŻNA INFORMACJA! 

Wyjąć całą zawartość z pudeł.   
Sprawdzić czy wewnętrzne sekcje słupka,   

oprzęt i dodatkowe części są pakowane w środku.   



 

WIDOK Z 
PRZODU 

TABLICA 

Zapoznaj się z podstawowymi komponentami swojego zestawu do gry w koszykówkę... 

WIDOK Z TYŁU 

OBRĘCZ 

GÓRNY 
SŁUPEK 

PODNOŚNIK 

OSŁONA 
PODSTAWY, 

GÓRA 

OSŁONA 
PODSTAWY, 

SPÓD 

DOLNY 
SŁUPEK 

ROZPÓRKI 

PODSTAWA 
GÓRNA 

PODSTAWA 
DOLNA 

WÓZEK 
PODSTAWY 

LINKA 
MOCOWANIA 

W ZIEMI 



 

SEKCJA A: MONTAŻ PODSTAWY I SŁUPKA 

NARZĘDZIA WYMAGANE DLA TEJ CZĘŚCI MONTAŻU 

KARTA ELEMENTÓW KONSTRUKCYJNYCH PODSTAWY I SŁUPKA 

(2) Klucze 

(2) Klucze nasadowe i nasadki 

Przedłużka 

ORAZ/
LUB 

WYKAZ I IDENTYFIKATOR SPRZĘTU 

Pozycja Ilość Nr części Opis 
1 1 600076 Podstawa górna 
2 1 901183 Dolny odcinek słupka 
3 1 901184 Górny odcinek słupka 
4 2 908459 Podpórka, przednia, długość 62,75”, z otworami 
5 2 908699 Podpórka, tylnia, długość 62,75” 

B1 4 265523 Śruba z łbem sześciokątnym, 3/8-16 x długość 1” 
B2 12 203309 Podkładka, płaska, 3/8 x śr. zewn. 1 
B3 2 203041 Nakrętka, sześciokątna z kołnierzem, 3/8-16 

 

Pozycja Ilość Nr części Opis 
B4 2 203331 Śruba z łbem sześciokątnym, 3/8-16 x długość 1.5” 
B5 4 205593 Nakrętka zabezpieczająca, wstawka nylonowa, 3/8-16 
B6 1 206340 Nakrętka zabezpieczająca, wstawka nylonowa, 1/2-13 
B7 4 202602 Podkładka zabezpieczająca, 0.375 śr. wewn. x 0.675 śr. 

zewn. 
B8 1 206304 Śruba z łbem sześciokątnym, 1/2-13 x długość 6-5/16” 
B9 1 208617 Śruba z łbem sześciokątnym,  5/16-18 x 5.63 x długość 

,91”  
B10 2 203218 Podkładka, płaska, 5/16 
B11 1 207610 Nakrętka kołpakowa, 5/16-18 

 



 

OSTRZEŻENIE! 

ELEMENTY WSTĘPNIE 
ZMONTOWANE 

Elementy z kroków 1-3 są wstępnie 
zmontowane. 

SPRAWDZIĆ DOKRĘCENIE 
WSTĘPNIE ZMONTOWANE 
UKŁADÓW. 

Jeśli jakiegoś elementu brakuje lub 
cokolwiek uległo uszkodzeniu, 
prosimy o kontakt z naszym działem 
obsługi klienta, w celu otrzymania 
części zamiennych (informacje na 
temat obsługi klienta - patrz strona 1).  



 

Przyłączyć górną część podstawy (1) do dolnej części podstawy przy użyciu 
śrub (B4), podkładek (B2) i nakrętek (B3). 

WYMAGANY MONTAŻ  



 

Zidentyfikować prawidłowo każdy odcinek słupka (GÓRA i DÓŁ).  PATRZ RYSUNEK 
PONIŻEJ. UWAGA: Należy zignorować etykiety identyfikacyjne słupka. 

OSTRZEŻENIE! 

ZACHOWAĆ 
OSTROŻNOŚĆ! 

DÓŁ 

Kawałek drewna - minimum 6 x 6 cali (15,5 
x 15,5cm) (NIE DOŁĄCZONY DO 

ZESTAWU) 

PRZEDNI PANEL 
GÓRNY ODCINEK SŁUPKA 

UWAGA 
OTWÓR 

LOKALIZACJA 

TYŁ GÓRNEGO 
ODCINKA 
SŁUPKA 
BIEGUN 

TYŁ GÓRNEGO 
ODCINKA 
SŁUPKA 
BIEGUN 

GÓRA 
BIEGUN 

DOLNY 
SŁUPEK 

UWAGA 
WSPORNIK 
LOKALIZACJA 

UWAGA 
WSPORNIK 

LOKALIZACJA 

PANEL TYLNY 
DOLNEGO 
ODCINKA 
SŁUPKA 

PRZEDNI PANEL 
DOLNY ODCINEK SŁUPKA 

DO TEJ PROCEDURY WYMAGANE SĄ 
DWIE ZDOLNE OSOBY DOROSŁE 
NIEZASTOSOWANIE SIĘ DO TEGO 
OSTRZEŻENIA  MOŻE PROWADZIĆ DO 
POWAŻNYCH OBRAŻEŃ CIAŁA I/LUB 
ZNISZCZENIA MIENIA.  

WAŻNA INFORMACJA! 

ZWRÓCIĆ UWAGĘ NA KIERUNEK KAŻDEGO SEGMENTU 
SŁUPKA. Ustawić każdą część słupka tak, by po 

zmontowaniu PRZÓD i TYŁ części odpowiadał ułożeniu na 
ilustracji. PATRZ WIDOK SZCZEGÓŁÓWY PONIŻEJ 

Przy użyciu ołówka lub taśmy zaznaczyć jedną linię w odległości 4” (ok. 10cm) i jedną linię w odległości 5” (ok. 13cm) od góry 
górnego odcinka słupka.  ZMONTOWAĆ GÓRNY ODCINEK SŁUPKA DO ZAZNACZONEGO ZAKRESU 4” DO 5”. Zachowując 

ułożenie, wbić za pomocą kawałka drewna dolny odcinek słupka (2) w górny odcinek słupka (3), jak pokazano. Przesuwać dopóki 

górny odcinek słupka (3) w zaznaczonym zakresie minimum 4”– maksimum 5” nie nasunie się na dolny odcinek słupka (2). 

Zobacz UWAGA!  UWAGA: JEŚLI NIE UDA SIĘ OSIĄGNĄĆ MINIMALNEGO NASUNIĘCIA CZĘŚCI SŁUPKA !! 

STOP NIE PRZECHODZIĆ DO KOLEJNEGO KROKU! NALEŻY SKONTAKTOWAĆ SIĘ Z OBSŁUGĄ KLIENTA 
W CELU UZYSKANIA POMOCY. Kiedy właściwy zasięg montażu słupka został osiągnięty, wkręcić śrubę (B9), 
podkładki (B10) i nakrętki (B9), jak pokazano. 

GÓRA 

POPRAWNIE ZMONTOWANE 
ODCINKI SŁUPKA POWINNY  
NACHODZIĆ NA SIEBIE 
NA ODCINKU OD 4” DO 5”. 



 

Przymocować słupek do podstawy, jak pokazano. 

A. Umieścić 4 podkładki (B2) na wcześsniej zamontowanych 
śrubach w taki sposób, by spoczywały na nakrętkach. 

B. Umieścić słupek na 4 podkładkach (B2). 
Wpuścić 4 zamontowane wcześniej śruby w 4 otwory w 
dolnym kołnierzu słupa. 
Przymocować słupek do płytki podkładkami (B2) i 
nakrętkami (B5) jak pokazano. 

Przekroje częściowe perspektywiczne 

UWAGA: 

OSTRZEŻENIE! 

DO TEJ PROCEDURY WYMAGANE SĄ 
DWIE ZDOLNE OSOBY DOROSŁE 
NIEZASTOSOWANIE SIĘ DO TEGO 
OSTRZEŻENIA  MOŻE PROWADZIĆ DO 
POWAŻNYCH OBRAŻEŃ CIAŁA I/LUB 
ZNISZCZENIA MIENIA. 

Kołnierz dolnego odcinka 
słupka opiera się na nakrętce 
i podkładce płytki podstawy. 



 

UWAGA: 

Tym razem NIE 
dokręcać do końca. 

Przymocować rozpórki (4 i 5) do dolnego słupka przy użyciu śruby 
(B8) i nakrętki (B6). 

UWAGA: 
W kroku 8 i 9 należy 
dokręcić do końca 
wszystkie elementy 

konstrukcyjne. 

WAŻNA INFORMACJA! 

ZWRÓCIĆ UWAGĘ NA 
KIERUNEK ROZPUREK. 

WAŻNA INFORMACJA! 

Ilustracja pokazuje 
zestaw patrząc na niego 

z przodu. 

Przednie rozpórki (4) 
posiadają otwory 

umożliwiające 
przyłączenie do osłony 

podstawy. Tylne rozpórki 
(5) NIE POSIADAJĄ tych 

otworów 

Przymocować rozpórki (4 i 5) do ramy podstawy przy użyciu śrub (B1) i 
podkładek zabezpieczających (B7). 

ZWRÓCIĆ UWAGĘ NA POZYCJĘ 
ROZPÓREK 

Przednie rozpórki, z otworami (4) 
umieszcza się najbliżej słupka. 

OSTRZEŻENIE! 

DO TEJ PROCEDURY WYMAGANE SĄ 
DWIE ZDOLNE OSOBY DOROSŁE 
NIEZASTOSOWANIE SIĘ DO TEGO 
OSTRZEŻENIA MOŻE PROWADZIĆ DO 
POWAŻNYCH OBRAŻEŃ CIAŁA I/LUB 
ZNISZCZENIA MIENIA. 



 

(2) Klucze 

Pozycja Ilość Nr części Opis 
    

10 2 600074 Kółko, 6” 
11 1 600079 Uchwyt, tworzywo sztuczne 
12 1 800373 Wspornik, obrotowy 
13 1 908466 Wspornik, kółka 
14 1 206948 Wspornik, obrotowy, niższy 
15 1 206956 Dysk, obrotowy, tworzywo sztuczne 
16 1 908513 ELEMENT POPRZECZNY 
17 1 206082 Oś, Pręt, długość 20,5” 
18 2 908460 Rurka uchylna 
W1 2 200514 Śruba z łbem sześciokątnym, 3/8-16 x długość 3” 

 

Pozycja Ilość Nr części Opis 
    

W2 12 203041 Nakrętka, sześciokątna z kołnierzem, 3/8-16 
W3 4 203299 Podkładka, 3/8 płaska 
W4 2 265563 Śruba z łbem sześciokątnym, 3/8-16 x długość 2.5”  
W5 1 203330 Śruba z łbem sześciokątnym, 3/8-16 x długość 4.5” 
W6 2 205593 Przeciwnakrętka, 3/8-16 
W7 1 206252 Śruba z łbem sześciokątnym, 3/8-16 x długość 1” 
W8 8 203277 Śruba podsadzana 3/8-16 x 2” 
W9 2 207550 Nakrętki wciskane, Metalowe, Uklad kółek 
W10 1 202274 Element dystansowy, 0.379 śr. wewn. x 0.50 śr. zewn. 

x długość 3.5” 

 

(2) Klucze nasadowe i nasadki 

ORAZ/LUB 

Przedłużka 

SEKCJA B: WÓZEK PODSTAWY 

KARTA ELEMENTÓW KONSTRUKCYJNYCH 
UKŁADU PRZEDNIEGO KOŁA 

WYKAZ I IDENTYFIKATOR SPRZĘTU 

NARZĘDZIA WYMAGANE DLA TEJ 
CZĘŚCI MONTAŻU 



 

A. Zamocować wspornik (12) do poprzeczki (16) za pomocą śrub (W4), podkładek (W3) i nakrętek 
(W2). 

B. Przymocować poprzeczkę (16) do przednich rozpórek (4) z użyciem śrub (W1), podkładki (W3) i 
nakrętek (W2) 

WAŻNA INFORMACJA! 

ZWRÓCIĆ UWAGĘ NA 
KIERUNEK KLAMRY 

ROZPÓREK (16). 

WAŻNA INFORMACJA! 

ZWRÓCIĆ UWAGĘ NA 
KIERUNEK WSPORNIKA. 

WYGLĄD PO ZMONTOWANIU 

WAŻNA INFORMACJA! 

ZWRÓCIĆ UWAGĘ NA 
KIERUNEK KLAMRY 

ROZPÓREK (16). 



 

UWAGA: 
ABY ZAMONTOWAĆ 
DRUGĄ NAKRĘTKĘ 
WCISKANĄ: 

Zamocować rurki uchylne (18) do wspornika koła (13) za pomocą śrub (W8) i 
nakrętek (W2) jak pokazano. 

Włożyć oś (17) w otwory wspornika kółek (13). Przytwierdzić kółka (10) do osi przy użyciu nakrętek 
wciskanych (W9) Ostrożnie nabić nakrętki wciskane (W9) na oś młotkiem metalowym lub drewnianym. 

 Zmontować nakrętki 
wciskane, kółka, oś i 
wspornik kółek jak 
pokazano. 

 Podeprzeć nakrętkę 
wciskaną/Oś na 
kawałku drewna w 
czasie naciskania 
drugiej nakrętki. 

WAŻNA INFORMACJA! 

ZWRÓCIĆ UWAGĘ NA 
KIERUNEK RUREK 
UCHYLNYCH (18). 

KRÓTSZE KOŃCE 
RUREK UCHYLNYCH (18) 

PRZECHODZĄ POD 
WSPORNIKIEM KÓŁEK 

(13). 



 

WAŻNA INFORMACJA! 

NIE PRZEKRĘCAĆ 
ŚRUBY (W5). 

Zamocować rurki uchylne (11) do wspornika 
koła (13) za pomocą śrub (W8) i nakrętek (W2). 

Przymocować niższy wspornik 
obrotowy (14) do układu kółek za 
pomocą śruby (W7), dysku 
obrotowego (15) i nakrętki (W6). 
Przymocować układ kółek do 
wspornika (12) za pomocą śruby 
(W5) i nakrętki (W6). 



 

SEKCJA C: MONTAŻ PODNOŚNIKA CZĘŚĆ 1 

Przedłużka 

(2) Klucze 

Pozycja Ilość Nr części Opis 
    

20 1 700009 Uchwyt podnośnika śrubowego 
21 1 80034403 Podnośnik śrubowy 
22 1 60016401 Tuleja, podnośnik śrubowy 
23 1 600165 Osłona, podnośnik śrubowy 

 

Pozycja Ilość Nr części Opis 
    

24 1 202528 Trzpień uchwytu 
E1 1 201518 Śruba z łbem sześciokątnym, 5/16-18 x długość 

2.75” 
E2 1 203099 Przeciwnakrętka, wstawka nylonowa, 5/16-18 

 

KARTA ELEMENTÓW KONSTRUKCYJNYCH PODNOŚNIKA SŁUPKA 

WYKAZ I IDENTYFIKATOR SPRZĘTU 

(2) Klucze nasadowe i nasadki 

Młotek metalowy 
lub drewniany 

ORAZ/
LUB 

NARZĘDZIA WYMAGANE DLA TEJ CZĘŚCI 
MONTAŻU 



 

A. Położyć zmontowany zespół na koziołku. 

B. Wsunąć tuleję podnośnika śrubowego (22) na podnośnik i przyłączyć osłonę (23) 
na górny koniec. 

C. Zamocować podnośnik (21, 22, 23) do wspornika słupka śrubą (E1) i nakrętką 
(E2) jak pokazano. 

D. Zamontować uchwyt (20) do podnośnika za pomocą trzpienia (24). 



 

SEKCJA D: MONTAŻ PODNOŚNIKA CZĘŚĆ 2 

Pozycja Ilość Nr części Opis 
    

30 1 908508 Rura podnośnika, górna 
31 1 908509 Rura podnośnika, dolna 
32 1  Tablica 
33 2 700012 Zaślepka 
34 4 208482 Element dystansowy, Stalowy 0.50” śr. 

wewn. x 0.875” śr. zewn.x długość 0.465”  
    

35 1 20755201 Podkładka, piankowa 

 

RAMIONA PODNOŚNIKA 
IDENTYFIKATOR OSPRZĘTU 

NARZĘDZIA WYMAGANE DLA TEJ 
CZĘŚCI MONTAŻU 

Pozycja Ilość Nr części Opis 
    

A1 4 205711 Śruba z łbem sześciokątnym, 1/2-13 x 
długość 2.25” 

A2 7 206340 Nakrętka, wstawka nylonowa, 1/2-13 
A3 14 203474 Podkładka, płaska, średnica zewnętrzna 

1.08”  
A4 4 201651 Przekładka, tworzywo sztuczne, śr. wewn. 

0.50”, długość 0,25" 
A5 3 207876 Śruba z łbem sześciokątnym, 1/2-13 x 

długość 8.4” 
A6 4 208251 Przekładka, tworzywo sztuczne, śr. wewn. 

0.50”, długość 0,13" 

 

(2) Klucze 

(2) Klucze nasadowe i nasadki 

ORAZ/LUB 

Przedłużka 

WYKAZ I IDENTYFIKATOR SPRZĘTU 



 

OSTRZEŻENIE! 

OSTRZEŻENIE! 

DOKRĘCIĆ ŚRUBĘ (A1) W 
NAKRĘTCE ZABEZPIECZAJĄCEJ 
(A2)  AŻ SIĘ SCHOWA (WYRÓWNA) 
W ZEWNĘTRZNEJ KRAWĘDZI 
NAKRĘTKI. 

Podczas gdy zestaw spoczywa na 
koziołku, znaleźć rury podnośnika (30 i 
31) 

Kiedy zestaw spoczywa bezpiecznie na 
koziołku. Zamocować rury podnośnika (30 i 
31) do górnego odcinka słupka (3), jak 
pokazano. 

WYGLĄD PO ZMONTOWANIU 

DO TEJ PROCEDURY WYMAGANE SĄ 

DWIE ZDOLNE OSOBY DOROSŁE 

NIEZASTOSOWANIE SIĘ DO TEGO 

OSTRZEŻENIA  MOŻE PROWADZIĆ 

DO POWAŻNYCH OBRAŻEŃ CIAŁA 

I/LUB ZNISZCZENIA MIENIA. 



 
OSTRZEŻENIE! 

1. Umieścić piankową podkładkę na płaskiej powierzchni, ze stroną samoprzylepną skierowaną do góry i odkleić zabezpieczenie. 
Placez le coussinet en mousse sur une surface plane, côté adhésif vers le haut et retirez le film protecteur. 
Setzen Sie den Schaumstoff auf einer ebenen Fläche mit der Klebeseite nach oben und entfernen Sie die Schutzfolie. 
Coloque la almohadilla de espuma sobre una superficie plana con adhesivo en el lado hacia arriba y retirar la película protectora. 

2. Pojedynczo ułożyć (4) stalowe elementy dystansowe w pozycji (4) otworów podkładki piankowej i mocno docisnąć elementy dystansowe do lepkiej strony podkładki. 
Individuellement aligner (4) entretoises en acier avec les (4) trous de la mousse et appuyez fermement sur les entretoises sur l’adhésif de protection en mousse. 
Individuell ausrichten (4) Distanzstücke aus Stahl mit den (4) Löcher an den Schaumstoff und drücken Sie fest auf den Distanzstücken auf den Kleber von 
schaumstoff. 
Alinear individualmente (4) separadores de acero con las (4) orificios de la almohadilla de espuma y presione firmemente los espaciadores en el adhesivo de la 
almohadilla de espuma. 

3. Dopasować (4) stalowe elementy dystansowe z zestawu elementów dystansowych i podkładki piankowej z kroku 2 do otworów w tablicy i mocno docisnąć. 
Aligner (4) entretoises en acier provenant de la pièce d’écartement et mousse assemblé à l’étape 2 dans les trous de fixation sur panneau et appuyez sur chambre 
croit fermement en position. 
Richten Sie (4) Distanzstücke aus Stahl aus dem Distanzstück und Schaumstoffpolster aus Schritt 2 in die Befestigungsbohrungen auf Rückwand und irmly drücken 
Sie sie in Position. 
Alinear (4) separadores de acero por el separador y la almohadilla de espuma del paso 2 asamblea en los agujeros de montaje en tablero y irmly pulse en su 
posición. 

Przed montażem obręczy należy się upewnić, że (4) 
stalowe elementy dystansowe znajdują się w 

odpowiednim miejscu. 

szklaną stroną do góry 

Instrukcje WYŁACZNIE dla SZKLANEJ TABLICY! 

UWAGA: 

WAŻNA INFORMACJA! 

NALEŻY SIĘ UPEWNIĆ, że (4) stalowe elementy dystansowe są odpowiednio rozlokowane PRZED przymocowaniem jarzma. 
Nieprzestrzeganie niniejszych instrukcji  obsługi może doprowadzić do obrażeń lub zniszczenia mienia. 

piankowa 
podkładka 

tablica szklana 

tablica szklana 

ELEMENTY DYSTANSOWE W 
ODPOWIEDNIEJ POZYCJI 

przekładka 

piankowa 
podkładka 

piankowa 
podkładka 

odkleić 



 

OSTRZEŻENIE! 

DOKRĘCIĆ ŚRUBĘ (A5) W 
NAKRĘTCE ZABEZPIECZAJĄCEJ 
(A2)  AŻ SIĘ SCHOWA (WYRÓWNA) 
W ZEWNĘTRZNEJ KRAWĘDZI 
NAKRĘTKI. 

OSTRZEŻENIE! 

DOKRĘCIĆ ŚRUBĘ (A1) W 
NAKRĘTCE ZABEZPIECZAJĄCEJ 
(A2)  AŻ SIĘ SCHOWA 
(WYRÓWNA) W ZEWNĘTRZNEJ 
KRAWĘDZI NAKRĘTKI. 

Podczas gdy zestaw spoczywa na koziołku, upewnić się, że wewnętrzny metalowy podnośnik śrubowy (21) 
i zewnętrzna plastikowa tuleja podnośnika śrubowego (22) są w jednej linii, wkręcić śruby w otwory i 
zamocować zestaw podnośnika śrubowego w rurze podnośnika (31). Przymocować śrubą (A5), 
podkładkami (A3) i nakrętką (A2). Zamocować ponownie zaślepkę słupka (23). 

Przyczepić tablicę (32) do rur podnośnika, jak pokazano. 

DO TEJ PROCEDURY WYMAGANE 

SĄ DWIE ZDOLNE OSOBY DOROSŁE 

NIEZASTOSOWANIE SIĘ DO TEGO 

OSTRZEŻENIA  MOŻE PROWADZIĆ 

DO POWAŻNYCH OBRAŻEŃ CIAŁA 

I/LUB ZNISZCZENIA MIENIA. 

OSTRZEŻENIE! 



 

UWAGA: 

Upewnić się, że linka 
uziemienia jest umieszczona 

centralnie. 

OSTRZEŻENIE! 
DO TEJ PROCEDURY WYMAGANE 
SĄ DWIE ZDOLNE OSOBY 
DOROSŁE NIEZASTOSOWANIE SIĘ 
DO TEGO OSTRZEŻENIA  MOŻE 
PROWADZIĆ DO POWAŻNYCH 
OBRAŻEŃ CIAŁA I/LUB 
ZNISZCZENIA MIENIA. 

ZACHOWAĆ OSTROŻNOŚĆ! 

DODAĆ DWA GALONY  
(7,6 LITRA) NIETOKSYCZNEGO 
ŚRODKA PRZECIWKO 
ZAMARZANIU  
DO DOLNEJ PODSTAWY 
PODCZAS UŻYWANIA W 
TEMPERATURACH UJEMNYCH. 

A. Napełnić zbiornik podstawy do połowy wodą (25 
galonów (95 litrów)) lub piaskiem (ok. 295 funtów z 
całości 590 funtów (134 z całości 268kg)). 

B. Ustawić tablicę na NAJNIŻSZYM poziomie. 

C. OSTROŻNIE obrócić zestaw do gry w koszykówkę w 
górę. 

W PRZYPADKU UŻYWANIA 
PIASKU: NIE MA POTRZEBY 
STOSOWANIA 2 GALONÓW 
ŚRODKA PRZECIW 
ZAMARZANIU. 

NIE POZOSTAWIAĆ ZESTAWU 
BEZ NADZORU, KIEDY NIE 
JEST OBCIĄŻONY; MOŻE SIĘ 
PRZEWRÓCIĆ. 



 

OSTRZEŻENIE! 

UWAGA: 
Upewnić się, że linka 

uziemienia jest umieszczona 
centralnie. 

W przypadku stosowania PIASKU całkowite 
ilości są następujące: Podstawa górna: ok. 117 
lb (53kg) (53,1 kg) 
Podstawa dolna: ok. 590 lb (270kg) (268 kg) 

NIE POZOSTAWIAĆ ZESTAWU 
BEZ NADZORU, KIEDY NIE 
JEST OBCIĄŻONY; MOŻE SIĘ 
PRZEWRÓCIĆ. 

Zakrętka (33) MUSI być dokręcona w PEŁNI i 
DOKŁADNIE aby uniknąć przecieku. 
NALEŻY SPRAWDZIĆ POZIOM WODY PRZED 
KAŻDYM UŻYCIEM! NIEZASTOSOWANIE SIĘ 
DO TEGO OSTRZEŻENIA  MOŻE PROWADZIĆ 
DO POWAŻNYCH OBRAŻEŃ CIAŁA I/LUB 
ZNISZCZENIA MIENIA. 

OSTRZEŻENIE! 
DO TEJ PROCEDURY 
WYMAGANE SĄ DWIE ZDOLNE 
OSOBY DOROSŁE 
NIEZASTOSOWANIE SIĘ DO 
TEGO OSTRZEŻENIA  MOŻE 
PROWADZIĆ DO POWAŻNYCH 
OBRAŻEŃ CIAŁA I/LUB 
ZNISZCZENIA MIENIA. 

ZACHOWAĆ OSTROŻNOŚĆ! 

DODAĆ 2 GALONY (7,6 LITRA) 
NIETOKSYCZNEGO ŚRODKA 
PRZECIW ZAMARZANIU   
DO GÓRNEJ PODSTAWY 
PODCZAS UŻYWANIA W 
TEMPERATURACH UJEMNYCH. 

Wkręcić zakrętki (33) dokładnie w OBIE 
podstawy. 

Przemieść złożony zestaw na pożądaną 
pozycję. 

Po ustawieniu zestawu w pozycji pionowej, 
DOKOŃCZYĆ proces napełniania w OBU 
podstawach. 

W przypadku stosowania WODY całkowite ilości 
są następujące: 
Górna podstawa: ok. 9.8 galonów (37.1 litrów) 
Dolna podstawa: ok. 49 galonów (186 litrów) 

W PRZYPADKU UŻYWANIA 
PIASKU: NIE MA POTRZEBY 
STOSOWANIA 2 GALONÓW 
ŚRODKA PRZECIW 
ZAMARZANIU. 



 

SEKCJA E: MOCOWANIE OBRĘCZY TABLICY 

Usunąć wkręty mocujące osłonę 
obręczy. 

NARZĘDZIA WYMAGANE DLA TEJ 
CZĘŚCI MONTAŻU 

Śrubokręt 
krzyżakowy 

Wkręty osłony 

P/N 220140 

Wkręty osłony 

P/N 220140 

Osłona obręczy 

MONTAŻ OBRĘCZY - SPRZĘT I TOREBKA 

WYKAZ I IDENTYFIKATOR SPRZĘTU 
Pozycja Ilość Nr części Opis 

    
32 1  Tablica 
40 1  Obręcz 
41 1  Siatka 

 

Pozycja Ilość Nr części Opis 
    

R1 4 201611 Śruba z łbem sześciokątnym z kołnierzem, 5/16-
18 długość x 3”  

R2 4 203309 Podkładka, 3/8, 1: Ś.Z. 
R3 4 203100 Nakrętka, sześciokątna z kołnierzem, 5/16-18 

 

(2) Klucze 

(2) Klucze nasadowe 
i nasadki 

Przedłużka 

Koziołek do cięcia 
lub stół 



 

OSTRZEŻENIE! 

Ustawić tablicę na najniższym ustawieniu i przyłączyć 
zestaw obręczy (4) do tablicy przy użyciu śrub (R1), 
podkładek (R2), podkładki piankowej (35), stalowych 
elementów dystansowych (34) i nakrętek (R3). 

ZACHOWAĆ OSTROŻNOŚĆ! 

Przed montażem obręczy należy się upewnić, że (4) stalowe 

elementy dystansowe znajdują się w odpowiednim miejscu. 

NIE PRZEKRĘCAĆ RĘKOJEŚCI 
POZA FABRYCZNIE 

OZNACZONY WSKAŹNIK 
WYSOKOŚCI    

7-1/2 - 10 STÓP. W PRZYPADKU 
PRZEKROCZENIA GÓRNEGO 
OGRANICZENIA 10 STÓP LUB 

DOLNEGO OGRANICZENIA 7-1/2 
STÓP MOŻE NASTĄPIĆ 

USZKODZENIE 
WEWNĘTRZNEGO MECHANIZMU 

REGULACYJNEGO 
PODNOŚNIKA. 

 

NALEŻY SIĘ UPEWNIĆ, że (4) stalowe elementy dystansowe są odpowiednio rozlokowane PRZED przymocowaniem jarzma. 
Nieprzestrzeganie niniejszych instrukcji  obsługi może doprowadzić do obrażeń lub zniszczenia mienia. 

UWAGA: 



 

ABY WYREGULOWAĆ NAPIĘCIE OBRĘCZY:  

Zamontować osłonę obręczy (40) za 
pomocą śrub samogwintujących 
usuniętych w kroku 1 tej sekcji 
(zwrócić uwagę na kierunek osłony). 

UWAGA: 
Osłona obręczy 

Osłona obręczy 
wchodzi DO 
ŚRODKA wspornika. 

Wyregulować zgodnie z potrzebą według 
instrukcji. 

Dokręcanie nakrętki: 

 Zwiększa wstępne napięcie sprężyny i zwiększa 
opór obręczy na ruch. 

 Im większe wstępne napięcie, tym większa siła 
jest wymagana, by ruszyć obręcz w dół. 

Zamocować 
siatkę (41). 

WIDOK ZEWNĘTRZNY 

Śruba osłony 220140: 
Wkręt samogwintujący, 

1/4-20 X 0.5” 

Śruba osłony 
220140: Wkręt 

samogwintujący, 
1/4-20 X 0.5” 

Poluzowanie 

Dokręcanie 



 

KARTA ELEMENTÓW KONSTRUKCYJNYCH OSŁON TABLICY I PODSTAWY 

SEKCJA F: OSŁONA PODSTAWY I OSTATECZNY MONTAŻ 

WYKAZ I IDENTYFIKATOR SPRZĘTU 

NARZĘDZIA WYMAGANE DLA TEJ CZĘŚCI MONTAŻU 

ORAZ/LUB 

(2) Klucze (2) Klucze nasadowe i nasadki 

Przedłużka 

Pozycja Ilość Nr części Opis 
    

50  600077 Osłona podstawy, spód 
51  600078 Osłona podstawy, góra 
52  203124 Uziemienie 

 

Pozycja Ilość Nr części Opis 
    

53 1 574090 Etykieta, regulacja wysokości i przewożenie 
P1 10 206011 Śruba podsadzana 3/8-16 x długość 2.75” 
P2 10 203041 Nakrętka, sześciokątna z kołnierzem, 3/8-16 
54 1 204872 Etykieta, wskaźnika wysokości 

 



 

Przymocować górną osłonę podstawy (51) 
śrubami (P1) i nakrętkami (P2). 

MONTAŻ OSŁON PODSTAWY 

Wsunąć spodnią osłonę podstawy (50) za uchwyt 
transportowy (11) i zabezpieczyć za pomocą śrub 
(P1) i nakrętek (P2). 

W razie potrzeby 
lekko poluzować 
śruby mocujące 
rozpórki do słupka i 
podstawy (obszary 
zakreślone). 

DOKRĘCIĆ po 
przyłączeniu osłon 
podstawy.  

UWAGA: 



 

Zabezpieczyć zestaw przez zaczepienie luźnego 
końca sznura do uziemienia (52). 

ZABEZPIECZENIE ZESTAWU UZIEMIENIEM 

NIE PRZEKRĘCAĆ RĘKOJEŚCI 
POZA FABRYCZNIE 

OZNACZONY WSKAŹNIK 
WYSOKOŚCI 7-1/2 - 10 STÓP. 
 W przypadku przekroczenia 

górnego ograniczenia 10 stóp 
lub dolnego ograniczenia 7-1/2 

stóp może nastąpić 
uszkodzenie wewnętrznego 
mechanizmu regulacyjnego 

podnośnika. 

Etykietę z instrukcją regulacji i 
przemieszczania zestawu (53) nakleić 
z przodu słupka, gdzie będzie dobrze 
widoczna. 

W razie problemów z 
dostosowaniem 

podnośnika, należy 
lekko poluzować śruby. 
(obszary zakreślone) 

1. Obniżyć tablicę do najniższego położenia. 

2. Obrócić uchwyt w przód, aż kółka zetkną się 
z podłożem. 

3. Przemieścić zestaw do gry w koszykówkę w 
pożądane miejsce. 

4. Obrócić uchwyt ponownie do pozycji 
początkowej 

5. Sprawdzić układ pod stabilności. 

PRZEMIESZCZANIE 
ZESTAWU 

Umieścić uziemienie w ten sposób, że gdy jest 
wkręcone w ziemię, linka jest napięta. 

ETYKIETY Z INSTRUKCJĄ 
REGULACJI WYSOKOŚCI I 

PRZEMIESZCZANIA NIE MOGĄ 
ZASŁANIAĆ FABRYCZNIE 
NAKLEJONEJ ETYKIETY 

OSTRZEGAWCZEJ. 

Uchwyt (20) 
można usunąć i 
przechować przez 
usunięcie trzpienia 
(24). 

Oficjalna wysokość obręczy wynosi 10 stóp 
(3,05m) od szczytu obręczy do obszaru gry. 

UWAGA: 

UWAGA: 

UWAGA: 
REGULACJA 
WYSOKOŚCI 

Nie przekręcać rękojeści 

poza fabrycznie 

oznaczony wskaźnik 

wysokości 7-1/2 - 10 

stóp. W przypadku 

przekroczenia górnego 

ograniczenia 10 stóp lub 

dolnego ograniczenia 7-

1/2 stóp może nastąpić 

uszkodzenie 

wewnętrznego 

mechanizmu 

regulacyjnego 

podnośnika. 

Aby podnieść lub 

obniżyć tablicę 

należy obrócić 

uchwyt podnośnika. 

ZACHOWAĆ OSTROŻNOŚĆ! 



 
Umieść naklejki wysokości (54) na gniazdo śrubowe przy użyciu taśmy 
mierniczej. Narzędzia potrzebne w procesie - Taśma miernicza, Drabina 
schodkowa 8 stóp 

UMIEŚĆ NAKLEJKI WSKAZANIA WYSOKOŚCI 

Krok 1 - Ustaw zestaw 7-1/2 stopy (2,3m) poprzez dopasowanie gniazda śrubowego i odmierzenie odległości od 
szczytu obręczy do powierzchni gry. Umieść naklejkę 7-1/2’ (2.3 m) na środku otworu pokrywy gniazda śrubowego 
jak na ilustracji. 

Krok 2 - Używając taśmy mierniczej, ustaw zestaw na wysokość 7-1/2 stopy (2,3m) poprzez dopasowanie gniazda 
śrubowego i odmierzenie odległości od szczytu obręczy do powierzchni gry.  Umieść naklejkę 7-1/2’ (2.3 m) na 
środku otworu pokrywy gniazda śrubowego jak na ilustracji. 

Krok 3 - Powtórz krok 2 dla każdej kolejnej wysokości dopóki ostatnia naklejka nie jest na wysokości 10 stóp 
(3,04m)  

DO TEJ PROCEDURY WYMAGANE SĄ DWIE ZDOLNE 
OSOBY DOROSŁE NIEZASTOSOWANIE SIĘ DO TEGO 
OSTRZEŻENIA  MOŻE PROWADZIĆ DO POWAŻNYCH 
OBRAŻEŃ CIAŁA I/LUB ZNISZCZENIA MIENIA. 

OSTRZEŻENIE 


